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B00
Bakker,J 2013
Pohl,S 1683

ONJK 2014/ Group A 2014
[Steffen Pohl]

 1.e4  �c6  2.d4  d5  3.exd5  �xd5  4.�f3  e5
 5.�c3  �b4  6.�d2  �xc3  7.�xc3 Diagramm
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 �e4+?!  [ 7...e4 wäre die agressivere
Fortsetzung gewesen: 8.-e5  -xe5  9.dxe5

 -e7  10.1e2  2e6= ]  8.�e2#  �xe2+  9.�xe2
 exd4  10.�xd4  �xd4  11.�xd4  f6  12.�h5+
 g6  13.�f3  c6  14.0−0−0  �e6  15.'he1  (f7
 16.'e3?!  �h6  17.�e4?!  'he8  18.b3  �f5
 19.'f3  �xd4  20.'xd4  'ad8 Diagramm

(Diagramm)

Spätestens ab diesem Punkt ist die Stellung
völlig ausgeglichen. 21.'a4?!  a6  22.�d3

 �d5  23.�c4  �xc4  24.'xc4) Jetzt ist das
Endspiel minmal besser fuer Schwarz. 'e2
Es haette aber eine bessere Fortsetzung
gegeben:  [ 24...?e1+  25.Ab2  ?e2  26.?cf4

 f5  27.?b4  ( 27.�e3  �xe3  28.fxe3  �d2
 29.�d4  �xg2 −+ )  27...b5  28.?c3  ?xf2
 29.?xc6  ?xg2 −+ ]  25.'b4  b5  26.'bf4  'd6
 27.'e3  'xe3  28.fxe3  (e6  29.'e4+  (f5
 30.'e7  h5  31.'a7  (e4  32.'e7+  (f5  33.g3
Diagramm

(Diagramm)

 (g4  [ 33...?e6  34.?a7  ( 34.�xe6  �xe6
D i e s e  V a r i a n t e  h a e t t e  i n s  b e s s e r e
Bauernendspiel gefuehrt, allerdings wollte ich
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die Variante nicht spielen da ich mit 34.Th6
gerechnet hatte und ich mir nicht sicher war
ob diese Variante gewinnt.)  34...Ag4 −+ ]

 34.e4  (h3  35.'g7  (xh2  [ 35...g5  36.e5
 fxe5  37.?xg5  e4  38.?xh5+  Ag2  39.?e5
 Af3  40.?f5+  Ae2 Diese Variante, die fuer
Schwarz  gewonnen i s t  ha t te  ich  le ide r
uebersehen.]  36.'xg6  'e6  37.g4  h4  38.g5

 'xe4  39.gxf6  'f4  40.(d2  h3  41.(e3  'f1
 42.c4  (h1  43.cxb5  [ 43.Ae4  h2  44.Ae5
 bxc4  45.bxc4  ?f2  46.Ae6  ?e2+  47.Ad6
 ?d2+  48.Axc6  ?xa2  49.f7  ?f2  50.?g7  a5
 51.Ab5  a4  52.Axa4  ?a2+ Remis durch
Dauerschach bzw. Patt. ] 43...cxb5 Diagramm

 44.(d4  [ 44.b4  h2  45.Ae2  ?f4  46.a3
 ?e4+  47.Af3  ?e1  48.Af4  ?f1+  49.Ae5
 ?e1+  50.Ad6  ?f1  51.Ae7  ?g1  52.?g7  ?g2
 53.?xg2  Axg2  54.f7  h11  55.f81 Remis. ]
 44...a5  45.(c5  a4  46.(xb5  axb3  47.axb3
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 h2  48.b4  'f5+  49.(c6  'c5+  50.(d7  'd5+
 51.(e7  'e5+  52.(f8  'e8+  53.(g7  'g8+
 54.(f7  'g7+  55.fxg7
½−½


